

Консультация для родителей

«Мусор – болезнь планеты»

Забота о нашей планете начинается с малого – с осознанного отношения к отходам. Мы, взрослые, должны прививать детям любовь к природе и учить их бережному отношению к окружающей среде. Предлагаем вашему вниманию информацию о проблеме мусора и о том, как мы можем вместе научить наших детей заботиться о планете.



Проблема мусора:

- Ежегодно на планете образуется огромное количество отходов.
- Большинство мусора не разлагается или разлагается очень долго, загрязняя почву, воду и воздух.
- Свалки занимают огромные территории, нарушая природные экосистемы.
- Животные страдают от мусора, попадая в него или проглатывая его.

Предлагаем вам ознакомиться с основными рекомендациями:

1. Сортировка мусора. Приучайте детей с малых лет сортировать отходы по видам.
2. Вторичная переработка. Вовлекайте их в творческие поделки из вторсырья.
3. Сокращение потребления. Учите детей бережно относиться к вещам, не использовать одноразовую посуду и упаковку, отказываться от ненужных покупок.
4. Бережное отношение к природе. Проводите с детьми прогулки на природе, наблюдения за животными и растениями.
5. Личный пример. Демонстрируйте детям собственный пример экологически ответственного поведения.



Студент-практикант «Педагогический колледж» г. Краснодар

Потапова Валерия Владиславовна

Вместе мы можем сделать нашу планету чище и здоровее!